  ПАМЯТКА

пожарной безопасности

С наступлением холодов население для обогрева жилых помещений начинает активно использовать электронагревательные приборы, в том числе и самодельные, нестандартные; включают газовые горелки плит, что порой тоже становится причиной пожара.  

          В целях предупреждения подобных возгораний, необходимо соблюдение всеми жителями нашего округа простых правил пожарной безопасности:

           - перед началом отопительного сезона печи, котельные, другие отопительные приборы и системы должны быть проверены и отремонтированы;

           - не допускайте использование электронагревательных приборов (электрические плитки, обогреватели и т.д.) в условиях, не соответствующих требованиям инструкций организаций изготовителей или имеющие неисправности, которые могут при их эксплуатации привести к пожару;

- после окончания работ в помещении, которое в дальнейшем не контролируется, все электрохозяйство должно быть обесточено, кроме дежурного освещения;

- не курите, лежа на диване, особенно в состоянии алкогольного опьянения;

- бдительно относитесь к поведению детей и подростков, лиц без определенного места жительства и социально неблагополучных;

           - строго соблюдайте правила пользования газом - в этом ваша безопасность и безопасность ваших родных и близких;

           - проявляйте бдительность: если Вы почувствовали запах газа, звоните со стационарного телефона «04» (мобильного «104»), при обнаружении очага возгорания, немедленно известите противопожарную службу по телефону «01» или по мобильному «101» и «112».

Помните! Пожар легче предупредить, чем бороться с ним и его последствиям. 

            Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность
